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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000031/2022
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Gunnar Beck, Marco Campomenosi, Jean-Paul Garraud, Gerolf Annemans, Jaak Madison, 
Harald Vilimsky, Mathilde Androuët, Jordan Bardella, Aurélia Beigneux, Dominique Bilde, 
Annika Bruna, Catherine Griset, Jean-François Jalkh, France Jamet, Virginie Joron, Herve 
Juvin, Jean-Lin Lacapelle, Gilles Lebreton, Thierry Mariani, Philippe Olivier, André Rougé
en nombre del Grupo ID

Asunto: Medidas de la Comisión para aliviar la pobreza energética y ayudar a los consumidores

Los consumidores europeos están sufriendo los efectos de una fuerte subida de los precios de la 
energía eléctrica que ha puesto a un gran número de hogares en riesgo de caer en la pobreza 
energética absoluta. Millones de hogares no podrán pagar sus facturas mensuales de estos servicios 
públicos si los precios de todos los tipos de energía están por las nubes. Las razones de esta subida 
de precios sin precedentes radican en los efectos combinados y acumulativos de los enormes costes 
de la transición energética a fuentes de energía renovables y el especial diseño del mercado de la 
energía resultante de determinadas leyes de la Unión, provocado por la incertidumbre y la escasez 
ocasionadas por la invasión rusa de Ucrania. La presidenta de la Comisión ya ha dado un paso muy 
positivo al anunciar que en 2023 se propondrán nuevas normas para el mercado de la electricidad de 
la Unión. Con todo, los consumidores siguen encontrándose en una situación desesperada.

En vista de lo anterior:

1. ¿Qué medidas inmediatas va a adoptar la Comisión para aliviar la carga que pesa sobre los 
consumidores y ofrecer ayuda ante el aumento de las facturas de la energía?

2. ¿A partir de qué momento cabe esperar que los consumidores sientan los efectos positivos de 
las medidas adoptadas por la Comisión?

3. ¿Cómo podría la Unión adaptar su marco jurídico para contribuir significativamente a reducir la 
carga que los elevados precios de la electricidad impone a los consumidores?
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